

疫情严防严控期间,物业工作人员要这样做——

加强个人防护 注意劳逸结合

日前,南通陆续新增保洁、保安等无症状感染者。在疫情严防严控时期,个人防护丝毫不能松懈,而物业保洁、保安的工作地点人群相对集中、人员流动性大,他们该如何做好自身防护?昨天,南通市物业管理协会根据市新冠肺炎疫情防控指挥部要求作出相关提醒,部分物业企业的做法也值得借鉴。

加强物业人员的健康信息排查

物业公司应掌握工作人员健康状况,严格实行每日健康监测制度,建立体温监测登记本,员工若出现发热、干咳等症状,要求其不得带病上班,应佩戴一次性使用医用口罩及时就医。

7日起,万佳融达物业启秀中学项目部开始安排固定保安和消控人员24小时值守,做好停课期间的校园安全保障。其中,保安队长吴进日夜留守在学校,负责现场各项工作管控,同时主动跟进居家员工每日健康监测、核酸采样的情况,及时上报提交。

中房物业轨道交通管理处是轨道交通运营分公司的第一道安全门槛,管理处第一时间启动防疫应急预案,迅速开展疫情防控工作,所有在轨道交通管理处的员工团结抗疫、坚守岗位、全力以赴投身到抗击疫情的最前线。中房物业张海波介绍,各项目制定了疫情防控工作方案和应急预案;要求在岗人员进行A、B岗轮流值班;建立员工健康监测制度,要求员工每日上报健康码、行程码和核酸检测情况。

做好工作和生活区域清洁消毒

保洁人员工作期间,应及时清洁垃圾桶,并做消毒处理;抹布及拖布等要保持干净,及时用清水清洗,定期用清洁剂进行清洗并消毒。员工集体宿舍应尽量降低人员住宿密度,定时消毒、保持空气流通、环境清洁干爽。

江苏通城环境产业集团有限公司要求各项目每天2次定时对楼道、电梯等场所进行消杀,设置废弃口罩回收桶、在电梯间配备按钮专用纸巾等,着力营造安全健康的居住环境。

“我们医院项目的保洁最为严苛,除了日常清洁外,保洁人员在遇到污染时都会立即消毒或紧急消杀。”江苏通城环境产业集团有限公司许昕介绍,除了环境消毒外,医院保洁人员还需要对防疫垃圾分类清理,由专人负责运送,防止交叉感染。医院保洁人员个人防护要求也高,不同区域需要不同的防护措施,使用不同的清洁布巾。

强化物业工作人员防疫培训

物业公司应对员工进行“七步洗手法”“消毒浓度”培训

和防护服穿脱培训。

保洁人员在对电梯进行消毒时,电梯按键要使用正确的擦拭方法,以防电梯按键损坏;公共场所要增加开窗通风次数,每天通风2~3次,每次至少30分钟;卫生间增加清洁和消毒次数,对接触较多的桌(台)面、门把手、水龙头、扶手等公用物品和部位进行预防性消毒。必要时对地面、墙壁等进行预防性消毒。

“我们保洁人员做过岗前培训,都会配置适当浓度的消毒液,且知道如何对工作区域进行消毒。”在中房物业轨道交通管理处,保洁人员会对办公室、公共区域进行一天4次的细致消杀,对其电梯、楼道、卫生间人员聚集处加大稀释比例多次巡回消杀。

11日,市物业管理协会一封《致疫情防控一线物业管理工作者的慰问信》引发关注,信中表达了对坚守岗位、坚毅逆行的物管企业员工的诚挚谢意。然而,当前“战疫”还在继续,大考仍在进行,市物业管理协会希望物业企业员工在一线坚守的同时,注意自身防护,劳逸结合,坚信疫情防控一定能取得最后胜利!

本报记者李慧



3人逃避核酸检测被处罚

警方再次提醒:务必做到应检尽检

晚报讯 近日,市新冠肺炎疫情防控指挥部联合公安机关,通过现场检查、群众举报等方式,发现并依法查处了多起涉疫违法行为,其中3人未按防疫规定进行核酸检测被警方行政处罚。

10日上午,我市警方根据群众举报,发现外地来通人员路某未按防疫规定进行核酸检测。

近日,防疫工作人员在对南通一农贸市场的从业人员进行检查时发现,经营户秦某未按防疫规定进行核酸检测。

日前,防疫工作人员在对通州一酒店进行检查时,发现从事进口冷链食品行业的顾某未按防疫规定进行核酸检测。

公安机关依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第一款第(一)项之规定,分别给予路某、秦某、顾某相应的行政处罚。

我市警方再次呼吁广大市民,一起再坚持、再努力,做到“应检尽检”,做好个人防护,彻底遏制疫情扩散蔓延势头。

记者张亮 通讯员苏锦安

想歪招伪造出门采购证 一男子被警方查处

晚报讯 疫情防控的关键时期,竟有居民制作虚假的出门采购证,企图蒙混过关。昨天,崇川警方发布消息,已依法对当事人陈某作出行政处罚。

12日下午2时许,市公安局崇川分局陈桥派出所民警在辖区一小区门口执勤时,发现一居民在递交外出“购物卡”给工作人员查验时神色慌张,上前查看发现该居民陈某的通行证疑似造假,立即将其传唤至派出所进行调查。

面对民警的火眼金睛,陈某心虚了,如实供述

了其伪造、使用疫情防控期间政府防疫部门配发的居民购物卡的违法事实。经查,当日,居民陈某为了能多次私自外出,以陈桥街道疫情防控指挥部办公室配发的居民购物卡为原件,用家里的蓝色卡纸,借用邻居家的复印机,复印并修剪制作了一张假的居民购物卡。

陈某的行为构成拒不执行人民政府在紧急状况下依法发布的决定、命令,崇川警方依法对其予以行政处罚。同时,民警也对向陈某提供复印机的邻居进行了批评教育。

记者张亮

全市高架、下穿道和隧道运行正常 市政部门坚持抢险保畅“不打烊”

晚报讯 连日来,在做好疫情防控工作的同时,市政设施管理处坚持抢险、保畅“不打烊”。

12日,气象部门发布预警,一场风雨将席卷通城。市市政设施管理处立即启动应急预案。当晚7时,市区风力

加强,高架巡查小分队迅速出动,对长江路、江海大道、通盛大道、机场大道等8座高架及4座跨线桥进行全面巡查,紧急加固松动的声屏障9块。昨天下午1时,随着雨势逐渐加大,应急人员立即赶赴各自责任路段开展巡查,及时对因

树叶堵塞边井和地势低洼造成积水进行处置,管控区内同样配有应急专班。当天,市区主次干道发现6处小积水点,已全部处置完毕,城市主次干道通畅,全市高架道路、下穿道和隧道运行正常。

通讯员李映晓 记者蒋娇娇

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩排列3“5000万大派奖”进行中

体彩排列3“5000万大派奖”活动目前已全面开启,本次排列3游戏派奖活动将持续至排列3第22081期(2022年4月1日20:00截止销售)。派奖期间,对排列3不同投注方式进行加奖,直选、组选3、组选6全部覆盖。其中,单注直选奖金从1040元增加至1400元,单注组选3奖金从346元增加至460元,单注组选6奖金从173元增加至230元。本次派奖资金预

设5000万元,如派送奖金提前派完,则派完当期销售结束后停止派送;如派送时间结束后,派送奖金未用完,则派送时间顺延,直至派送奖金用完当期销售结束后截止。

排列3游戏除法定休市日外每日开奖,玩法简单、中奖容易,上市多年以来,倍受大家喜爱。新的一年,实惠的派奖再度来袭。感兴趣的您可至身边的体彩网点咨询。

福彩直通车

购福彩3D 赢更多惊喜 5000万元大派奖等你来参加!

为回馈广大购彩者对福彩3D的喜爱与支持,江苏福彩决定2022年3月19日-2022年4月27日期间,共计40期(第2022068期-第2022107期),对3D单选、组三、组六、1D、2D五种投注方式开展派奖活动。

本次派奖共计5000万元。若派奖期间,派奖资金提前用完,则次日停止。若派奖期最后一期,派奖资金未使用完,则派奖时间顺延至派奖资金用完后次日停止。通过派奖,凡彩民通过单选、组三、组六、1D、2D五种投注方式购买3D彩票的,中奖奖金在原有基础上进行相应提高,分别为单选由1040元提高至1420元,组选三由346元提高至460元,组选六由173元提高至230元,1D由10元提高至14元,2D由104元提高至140元,中奖奖金提高幅度达32.95%~40%! 1D精彩,2D花开,3D福来。虎虎生威赢惊喜,快来福彩玩3D。

另外,自2022年3月19日起,我省3D游戏期结时间由每日20:00调整至20:30。